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2024 8. SINIF MATEMATIK
LGS HAZIRLIK TEST-12

Sorul. (5x—1).(3x+1)

sonucu hangisidir?

Carpiminin

A) 5x° +2x -1

B) 15x° + 2x —1
C) 15x* —2x -1
D) 15x* —2x +1

Soru2. X pozitif reel sayi olmak lizere

(x—10).(x+10)=200 ise x=?

A)10
B)10+/3

C)10+/5
D) 20
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Soru3. X+—=10 ise X + — =7 Soru 4. X pozitif reel sayi olmak lizere

X X
X—1 =10 ise X’ +i2 =7
X X
A) 102
B) 98 A) 102
C) 96 B) 413
D) 84 C) 24/26

D) 53




Soru5. X+y=10 ve xy=5 ise Soru 6. Asagidakilerden hangisi (X° — y*)

X2+y?="? ifadesinin ¢arpanlarindan birisi degildir?
A) X* +y*
A) 110 B) X°+V°
B) 105 C) X -y
C) 90 D) X* +Y

D) 75




Soru 7. (1030 —1).(1030 +1) Soru8. X pozitif reel sayi olmak iizere

Carpiminin sonucu ka¢ basamakhdir?

X+—=10 ise X——=7?
X X
A) 61
B) 60
C) 59 A) 8
D) 30 B) 4/6
C) 6+/2




Soru9. 600.400=a*-b* ise ab="?
A) 50000
B) 45000
C) 24000
D) 2200

N
Soru 10. ((2)£+ﬁ) o =7

A) 32
B) 16
C)8
D) 2

Soru1l. /21.20.19.18+1

sonucu kacgtir?

isleminin

A) 381
B) 379
C) 351
D) 295



Sorul2. 1 1 1

1
X X %X -1
4 1

Yukarida sekiller ve kenar uzunluklar
verilmistir. Buna gore asagida verilen
sekilde yapilan islem hangisidir?

7.

7

( —2)=2x"-3x+2
B) (x-2).(2x+1)=2x*-3x—-2
( ) =2%* +5x+2
D) (x—2).(2x—2) =2x* —3x+2

Soru 13. x ve y reel sayilar olmak
uzere

X*+y°=100 ve xy=20 ise

(Xx=y)="?

A) 60

B) 310
€)~/30
D) 24/15



Soruld4. a-= \/E + \/E Soru 15. X pozitif reel sayi olmak luzere
b=110-+/5

ise 10*" ifadesi ka¢ basamakli olur? (1-x).(1+x) = g olduguna gére X =7
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A) 25 A) =

) )3
B) 15

A

C) 6 —

) B)3
D)5
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